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Hrvatska zajednica tehničke kulture (HZTK)           Hrvatski robotički savez  ( HROBOS )

Društvo za robotiku Istra    ( DRI )                        Centar za praktičnu robotiku Pula (CPR Pula)

Industrijsko-obrtnička škola Pula

Roboti plesali Balun i na melodiju Sretan Božić svakome
Hrvatska zajednica tehničke kulture, Hrvatski robotički savez, Društvo za robotiku Istra i Industrijsko-obrtnička škola Pula, organizirali su dvodnevnu RoboDance radionicu sa humanoidnim robotima. Interes za radionicu je bio vrlo veliki, ali je zbog ograničenog broja, 3 humanoidna robota, na radionicu pozvan 21 učenik i 3 mentora. Najviše učenika (11) su polaznici radionica koje organizira Društvo za robotiku Istra, 6 učenika je iz OŠ Veli Vrh i 4 učenika su iz OŠ Vidikovac. Voditelji i organizatori RoboDance radionice su bili Željko Krnjajić, Tajnik Hrvatskog robotičkog saveza i Dragan Pantić, profesor u Industrijsko-obrtničkoj školi Pula i voditelj Centra za praktičnu robotiku Pula. Sa učenicima su bili i njihovi mentori koji su im pomagali u radu Mirza Salihović, Aleksandra Žufić i Emanuela Pinzan Chiavalon.
Radionica je održana u subotu 03.12.2016.godine od 08:30 do 13:30 sati i nedjelju 04.12.2016.godine od 08:30 do 13:30 sati u Centru za praktičnu robotiku Pula (CPR Pula) koji je smješten u prostorima Industrijsko-obrtničke škole Pula, Rizzijeva 40. 
Na radionici su polaznici bili oduševljeni mogućnostima koje ima humanoidni robot jer svira  najnovije hitove uz koje istovremeno pleše disco, dance, gangnam style, …priča priče, ima mod za gladijatorske borbe. Izvanrednog je dizajna, ima puno svjetala koja se rotiraju, trepere, blinkaju. Visok je 41 cm i težak 1,5 kg a za pokretanje koristi 16 servo motora. Za komunikaciju sa robotima učenici su u početku koristili tablete koje su dobili uz robote, ali su vrlo brzo i samostalno sa internetu skinuli najnovije aplikacije za upravljanje sa robotima preko svojih pametnih telefona te su onda upravljali preko njih. Prvi dan je bilo puno oduševljenja, smijeha, zabave, plesa, gladijatorskih borbi a jedini nedostatak je bilo ograničenje od 90 minuta koliko su izdržale baterije na robotu, nakon čega je morao na punjenje u trajanju od 45 minuta. 
Drugi dan su polaznici dobili zadatak da naprave koreografiju i isprogramiraju robota da pleše na zadane melodije.  Jedna grupa je dobila zadatak da nauči robota da uz melodiju pleše balun, a druga grupa je trebala smisliti koreografiju i isprogramirati robota da pleše na melodiju Sretan Božić svakome. I to programiranje je bilo vrlo zabavno, polaznici su vrlo zorno shvatili što je težište, da se program radi korak po korak. Bilo je neočekivanih kretnji i padova robota ali su obje grupe uspjele isprogramirati robote i sinkronizirati njihove pokrete u ritmu glazbe. 
Roboti su dobili i imena, jednog smo nazvali Luka a drugoga Zvane. Zvane je vjerojatno prvi robot koji je svirao i plesao balun. 

Polaznici ove dvodnevne RoboDance radionice otišli su kućama zadovoljni, oduševljeni robotima, te motivirani za daljnje bavljenje robotikom.
Predsjednik Društva za robotiku Istra

Dragan Pantić, dpl.ing.
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